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Ortsteilrat Stotternheim Erfurt, 12.03.2013
OR STO/003/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Stotternheim am 06.03.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Erfurter Landstraße 1,
99095 Erfurt-Stotternheim

Beginn: 19:45 Uhr

Ende: 20:50 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Schmoock
Schriftführerin: Frau Schliefke

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
30.01.2013

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 6.1. Vergabe finanzieller Mittel nach § 16 der
Ortsteilverfassung - Heimatblatt Stotternheim -

0339/13
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 7. Beteiligung des Ortsteilrates

 8. Ortsteilbezogene Themen

 8.1. Informationen zum aktuellen Stand Reit- und
Therapiehof Kinderleicht e.V.

 9. Informationen

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
30.01.2013

bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

 4. Einwohnerfragestunde

Einwohneranfragen liegen nicht vor.

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor.
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 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 6.1. Vergabe finanzieller Mittel nach § 16 der
Ortsteilverfassung - Heimatblatt Stotternheim -

0339/13

beschlossen Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Dem Kirmesverein Stotternheim 2002 e. V. werden für die Herstellung der monatlich
erscheinenden Zeitung "Heimatblatt Stotternheim" für das Jahr 2013 Mittel nach § 17a der
Anlage 5 der Hauptsatzung in Höhe von 800,00 EUR zur Verfügung gestellt. Die Abrechnung
erfolgt monatlich durch Vorlage der Originalrechnungen.

 7. Beteiligung des Ortsteilrates

Drucksachen zur Beteiligung des Ortsteilrates liegen nicht vor.

 8. Ortsteilbezogene Themen

 8.1. Informationen zum aktuellen Stand Reit- und
Therapiehof Kinderleicht e.V.

Der Vereinssprecher des Reit- und Therapiehofes Kinderleicht e.V. Stotternheim informiert
über den aktuellen Sachstand bezüglich der Stadtratsentscheidung und deren Umsetzung:

Derzeit existieren zwei Stadtratsbeschlüsse zum Erhalt bzw. zur Weiterführung des Reit-
und Therapiehofes Kinderleicht e.V.. Am 26.09.2012 hatte der Stadtrat unter anderem
entschieden, dass die Kündigung des Mietvertrages zurückzunehmen ist. Dieser Beschluss
wurde nicht umgesetzt.

Mit Stadtratsbeschluss vom 27.02.2013 wurde der Oberbürgermeister erneut beauftragt,
die notwendigen Maßnahmen zum provisorischen Erhalt der Nebengebäude des Reit- und
Therapiehofes Stotternheim am derzeitigen Standort zu ermöglichen. Bis Oktober 2013
soll ein Konzept vorgelegt werden, wie und wo der Reit- und Therapiehof Kinderleicht e.V.
über diesen Zeitpunkt hinaus bestehen kann.
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Derzeit wird von Vereinsseite nach Alternativmöglichkeiten für ein Fortbestehen des Reit-
und Therapiehofes Kinderleicht e.V. gesucht. Das Konzept hierfür soll in ca. zwei Monaten
vorliegen.

Bis zum jetzigen Zeitpunkt wurde der durch den ESB ausgebaute Stromzähler nicht wieder
installiert, es wurden Schilder an das Stallgebäude angebracht, welche das Betreten der
Gebäude verbieten.

Es besteht weiterhin dringender Handlungsbedarf, nicht zuletzt durch die eingeschränkte
Arbeitsfähigkeit des Vereins, sondern auch durch die notwendige Versorgung der Tiere und
deren Schutz vor Kälte.

Der Ortsteilbürgermeister wird eine Anfrage an den Oberbürgermeister bezüglich der
Umsetzung des Stadtratsbeschlusses stellen. Hier soll u.a. Bezug  auf den Wiedereinbau
des Stromzählers genommen werden.

9. Informationen

. Der Ortsteilrat diskutiert bezüglich der Installation einer Ampelanlage in der Erfurter
Landstraße. Die Ampelinstallation war bereits im Jahr 2012 Thema, es wird hinsichtlich
eines Haushaltsbegleitantrages beraten.

Der Ortsteilrat informiert über  dringend erforderliche Ausbesserungsarbeiten im Ortsteil
und bittet um Weiterleitung der Problematik, zwecks Behebung der Schäden, an den
zuständigen Straßenmeister:

 desolater Straßenzustand der Georg-Peter-Weimar Straße 1-10, die Einwohner
signalisieren ihre Bereitschaft z.B. bei der Ausbreitung von Splitt behilflich zu sein

 der Straßeneinlauf in der Riethgasse 18 klappert extrem

Der Ortsteilbürgermeister bittet um eine  aktuelle Sachstandsmeldung des zuständigen
Straßenmeisters bezüglich der Behebung der Schäden „Am Turnplatz“.

Der Ortsteilbürgermeister bittet um aktuelle Sachstandsmeldung des Tiefbau- und
Verkehrsamtes bezüglich des zu erarbeitenden Verkehrskonzeptes für den Ortsteil
Stotternheim.

gez. Schmoock gez. Schliefke
Ortsteilbürgermeister Schriftführerin


